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17. Wahlperiode Eingang:  

 

 

 

Kleine Anfrage 

des Abg. Friedrich Haag FDP/DVP 

 

Einsatzkräfte und Kriminalität in Stuttgart während der 

Europameisterschaft 2024 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

 

 

1. Wie viele Einsatzkräfte von Feuerwehr und Rettungsdiensten wurden bei den 

Spielen der Europameisterschaft 2024 in Stuttgart eingesetzt (bitte aufgeschlüsselt 

nach Einsatzort und Organisation)? 

 

2. Wie viele Polizeibeamte wurden bei den Spielen der Europameisterschaft 2024 in 

Stuttgart eingesetzt (bitte aufgeschlüsselt nach Revier/Dienststelle, 

Polizeipräsidium Einsatz, Einsatzhundertschaften, Verbindungsbeamte)? 

 

3. Wie viele Einsatzkräfte davon stammten von Stuttgarter Organisationseinheiten 

und wie viele von außerhalb Stuttgarts? 

 

4. Wie viele Vorfälle politisch motivierter Gewaltkriminalität verzeichnete sie 

während der EM? 

 

5. Wie viele Delikte, bei denen Menschen mit Messern oder Waffen verletzt wurden, 

verzeichnete sie während der EM (bitte unter Angabe der Anzahl der verletzten 

Personen und jeweiligen Schwere der Verletzung)? 

 

6. Wie viele Mehrarbeitsstunden sind für die Polizei in Stuttgart im Rahmen der EM 

entstanden (aufgeschlüsselt nach Revieren, Einsatzhundertschaften sowie übrige 

Einsatzkräfte)?  

 

7. Wie hoch fielen die Kosten für den Einsatz der Verbindungsbeamten bei der EM 

in Stuttgart aus? 

 

8. Wie viel der in Drucksache 17/6855 genannten 177.400 EUR, die laut 

Staatshaushaltsplan 2023/2024 zur Verfügung stehen, setzt sie für die 

Mehrarbeitsvergütung der bei der EM in Stuttgart eingesetzten Polizeibeamten 

ein? 

 
 

 

 

01.08.2024 

 

Friedrich Haag FDP/DVP 

 

 

 



 

 

B e g r ü n d u n g  

 

In den Beantwortungszeiträumen der Drucksachen 17/6855 sowie 17/6856 konnten seitens 

der Landesregierung noch keine finalen Angaben bezüglich der Einsatzstärke sowie 

Mehrarbeitsstunden für Polizeibeamte während der Europameisterschaft 2024 gemacht 

werden. Die Kleine Anfrage soll nach Ende der Europameisterschaft 2024 eine Bilanz der 

o.g. Sachverhalte in Stuttgart hervorbringen.  

 

 


